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香港民研意見群組成員

調查日期 2月14日下午3時正至 2月17日下午3時正

調查方法 以電郵接觸群組成員，並於網上完成調查

訪問對象 十二歲或以上的香港市民

總成功樣本 4,847

回應比率 5.5%

抽樣誤差 95%置信水平，百分比誤差+/-1%

加權方法
按照1) 政府統計處提供的全港人口年齡及性別分佈、教育程度（最高
就讀程度）及經濟活動身分統計數字；2) 常規調查中的政治狀況評價
及政治取向分佈，以「反覆多重加權法」作出調整。



 最新調查日期：14-17/2/2022

 問題：Q1你有多支持或反對以下措施？#
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增加臨時庇護場所數量
(n=4,798)

將不同種類的臨時庇護場所綜合成為可應
對各種狀況的「社區氣候應變中心」

(n=4,824)

好支持 37%
72%

37%
77%

幾支持 35% 40%

一半半 19% 15%

幾反對 2%
6%

2%
4%

好反對 4% 2%

不知道／很難說 3% 4%

平均量值† 4.0 4.1

# 調查引言：現時，民政事務處會在如暴風雨或酷熱天氣等極端天氣下按情況開放社區中心，讓有需要人士作庇護用途。另外，全港每區各有一間臨時避寒／晚間避暑
中心。而針對颱風、山泥傾瀉的臨時庇護中心則普遍各區一間。
† 平均量值是把所有答案按照支持程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分，再求取樣本平均數值。
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6%72%

4%77%



 最新調查日期：14-17/2/2022

 問題：Q2 有意見認為現時的夜間臨時避暑中心位置偏遠，導致使用率低。你有多支持或反對政府
在酷熱天氣的晚上開放公共場所 (如市政大樓、體育館)，方便居住於鄰近劏房、天台屋等不適切
居所的市民前往借宿？
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合計
(n=4,841)

好支持 31%
70%

幾支持 39%

一半半 21%

幾反對 5%
7%

好反對 2%

不知道／很難說 2%

平均量值† 3.9

† 平均量值是把所有答案按照支持程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分，再求取樣本平均數值。
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70% 7%
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合計
(n=4,835)

有 17%

沒有 83%

 最新調查日期：14-17/2/2022

 問題：Q3你有沒有聽過「氣候公義」(climate justice)這個概念？
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